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      SETTORE TECNICO  F.I.G.C. 

         Stagione Sportiva 2013/2014  

 

 COMUNICATO UFFICIALE  N° 46 

 

 

Si riportano di seguito le ordinanze assunte dalla Commissione Disciplinare del Settore 

Tecnico in data 5 agosto 2013. 

 

“La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico così composta: 

- Avv. Alberto Maria BRUNI 

- Avv. Giovanni TADDEI ELMI 

- Avv. Salvatore SCARFONE 

Con l’assistenza del dott. Paolo Piani 

 

VISTA 

L’istanza del Procuratore federale del 17.07.2013 di sospensione cautelare da ogni attività del 

tesserato Salvatore MIGGIANO tecnico iscritto nei ruoli del Settore tecnico con cod. 113518 

in ragione delle notizie di stampa che riportano una sentenza di condanna del Gup del 

Tribunale di Bari del 3 luglio 2013 con cui il deferito è stato condannato per attività di 

pedofilia 

RITENUTO 

- la sussistenza del fumus boni juris a fronte della gravità dei fatti; 

- la irreparabilità e gravità della continuazione dell’attività di tecnico del signor 

Salvatore Miggiano e della sua appartenenza a questo Settore tecnico  

                                                         DISPONE 

La sospensione fino al 4 settembre 2013 del signor Salvatore Miggiano dai ruoli del 

Settore tecnico della Figc inibendogli ogni e qualsiasi attività 

FISSA 

L’udienza al 27 settembre 2013, ore 9.30. 
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VISTA  

L’istanza del Procuratore federale del 17.07.2013 di sospensione cautelare da ogni attività del 

tesserato Maurizio MANDATO tecnico iscritto nei ruoli del Settore tecnico con cod. 107638 

in ragione delle note del 20 e 21 giugno 2013 della Procura della Repubblica di Venezia  

RITENUTO 

- la sussistenza del fumus boni juris a fronte della gravità dei fatti; 

- la irreparabilità e gravità della continuazione dell’attività di tecnico del signor 

Maurizio Mandato e della sua appartenenza a questo Settore tecnico  

                                                        DISPONE 

La sospensione fino al 4 settembre 2013 del signor Maurizio Mandato dai ruoli del 

Settore tecnico della Figc inibendogli ogni e qualsiasi attività”. 

 

Firenze 5 agosto 2013 

 

 

IL SEGRETARIO                                                                                     IL VICEPRESIDENTE  

     Paolo Piani                                                                                               Giuseppe Marotta 


